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č. j.: 695/EÚ/ECHA/PMDP/2025 

 

Oznámení o záměru ukončení vydávání elektronických peněz a zavedení služby tzv. dopravních 

bodů 

 

Plzeňské městské dopravní podniky, a.s., IČO: 25220683, se sídlem Denisovo nábřeží 920/12, 

Východní Předměstí, 301 00 Plzeň (dále jen „PMDP“), tímto oznamují, že na základě usnesení 

představenstva společnosti PMDP č. 3979/375/25 ze dne 26. 3. 2025 plánují ke dni 31. 12. 2025 ukončit 

činnost vydavatele elektronických peněz malého rozsahu, která je vykonávána na základě příslušného 

osvědčení uděleného Českou národní bankou dne 25. 9. 2012, v souladu se zákonem č. 370/2017 Sb., 

o platebním styku, v platném znění.    

 

V návaznosti na výše uvedené, v případě schválení dohledovými orgány, dojde s účinností od 1. 1. 2026 

ke spuštění nové služby tzv. dopravních bodů, která nahradí stávající systém elektronických peněz 

využívaný v rámci Plzeňské karty (tzn. Plzeňská karta, Karlovarská karta, Mariánka, Chebská karta a 

případně i budoucí varianty multifunkční čipové karty vydávané v systému provozovaném PMDP) (dále 

jen „karta“). S touto změnou dojde i k úpravě současného názvu „elektronické peníze na Plzeňské 

kartě“, a to nově na „dopravní body na kartě“ (dále jen „dopravní body“), přičemž souhrnný název pro 

uložené dopravní body bude „elektronická peněženka na kartě“ (dále jen „elektronická peněženka“). 

Veškeré zůstatky elektronických peněz evidované na jednotlivých kartách budou jejich držitelům 

převedeny s účinnosti ke dni této změny automaticky na dopravní body, a to v poměru 1:1 (1,- Kč je 1 

dopravní bod), haléřové zůstatky budou zaokrouhleny dle matematických pravidel, tedy od 49 haléřů 

směrem dolů, od 50 haléřů včetně směrem nahoru. Držitelé karet si budou moci i nadále po zavedení 

dopravních bodů požádat o zpětnou výměnu zůstatku elektronických peněz, respektive dopravních 

bodů dle aktuálních Všeobecných obchodních podmínek Systému Plzeňská karta (dále jen „obchodní 

podmínky“), uveřejněných na www.plzenskakarta.cz, případně na webu zástupce PMDP a všech 

prodejních místech PMDP.  

 

Pro držitele karty se tak nic zásadního nemění – dopravní body budou nadále sloužit k úhradě jízdného 

u vybraných dopravců, tedy k nákupu jízdenek při cestování městskou hromadnou dopravou PMDP a 

také u všech smluvních dopravců, zejména v rámci Integrované dopravy Plzeňského kraje (IDPK), 

Integrované dopravy Karlovského kraje (IDOK) a Dopravního podniku Karlovy Vary, a.s., IČO: 

48364282 (DPKV). Nicméně dopravními body již nebude možné hradit například vstupy do ZOO či 

bazénu a jiné, avšak ostatní funkce karty zůstanou beze změny.  

 

Co se tedy bude měnit? 

1) Elektronické peníze na kartě se stanou tzv. dopravními body. 

2) Dopravními body bude možné hradit pouze jízdenky v rámci přepravy s PMDP a s dalšími 

vybranými smluvními dopravci. 

O dalším vývoji vás budeme informovat.  

Děkujeme za vaši důvěru. 

 

Ing. Jiří Ptáček, MBA 

generální ředitel  

Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. 

 

V Plzni dne  30. 6. 2025 

http://www.plzenskakarta.cz/
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